

Cityledaren

Jag vill passa på att tacka er alla för 2010. Det är tack vare er, våra medlemmar, som vi kan vara med och påverka utvecklingen av Halmstad city. Inom kort kommer Halmstads Citys årskrönika ut, där kan du läsa mer om de aktiviteter och projekt som vi varit engagerade i under det gångna året.

Med dig som god entreprenör för Halmstads City har vi goda förutsättningar att bli fler medlemmar och skapa en ännu bättre verksamhet.

2011 är ett år med nya möjligheter. Det planeras en hel del spännande arrangemang och förhoppningsvis kommer ett stort fokus att läggas på centrumutveckling.

Du är alltid välkommen att höra av dig med dina tankar och idéer kring centrums fortsatta utveckling och vår verksamhet.

Hälsningar Ida Andersson, Centrumledare.

Halmstad.

Halmstad har fått en destinationslogotyp

För att skapa en tydligare profil åt Halmstad som destination och etableringsort, samt särskilja den information som kommer från Halmstad kommun som organisation, arbetsgivare och myndighet, har en separat destinationslogotyp tagits fram. Det är framför allt de kommunala bolagen Halmstad & Co, Halmstad City Airport, Halmstads Hamn och Halmstads Näringslivs AB som kommer att använda den i sin marknadsföring av Halmstad, men även kommunen, företag och organisationer är välkomna att använda logotypen när syftet är att marknadsföra Halmstad som destination.

Har du några frågor kring vad som gäller eller hur destinationslogotypen ska och får användas är du välkommen att kontakta Halmstad & Co eller Halmstads Näringslivs AB.

Halmstad & Co: 035-12 02 00, halmstadoco@halmstad.se
Halmstads Näringslivs AB: 035-13 80 60,
halmstadsnaringsliv@halmstad.se

Nyhetsbrev

Halmstads City skickar ut ett nyhetsbrev till alla medlemmar en till två gånger i månaden. Här finns den senast uppdaterade informationen som kan vara viktig för er som medlemmar.

Nyhetsbrevet går ut via mail och är det så att du inte får våra mail i dagsläget är vi tacksamma om du hör av dig.



Julbelysning

Tillsammans med köpmän, fastighetsägare och kommunen har Halmstads City ordnat julbelysning på Kungsgatan och Fredsgatan. Även Hantverksgatan har fått stämningsfull julbelysning.

Vi vill tacka alla som stöttat detta, främst de som har verksamhet på någon av dessa gator.

Julbelysningen går i linje med den befintliga julbelysningen som Halmstads City var med och köpte in 2007.

På bilden ser ni dekorationen på Fredsgatan.



Halmstadrevyn

Grattis till Moogio, Gallerix, She, Hemtex och Rabalder som vunnit två biljetter var för att de skyltat med revyaffischen.



Ny hemsida

Den 1 november lanserades Halmstads Citys nya hemsida. Genom ett nytt webbverktyg har vi själva kunnat göra sidan och har nu möjlighet att göra uppdateringar snabbt och enkelt. Är det något du saknar på sidan eller vill du ändra kontaktinformationen till ditt företag? Hör av dig så ordnar vi detta. Välkommen att besöka www.halmstadscity.se



BESÖK HOS EN MEDLEM

Josline Home - färgglad heminredningsbutik



Josline Home, nytilskottet på Klammerdammsgatan 12 drivs av mamma Anne-Lie Hantoft och dottern Josephine.

Namnet är en kombination av Josephine och hennes tvilling-systers namn Linn. När de var små hade många svårt att se skillnad på dem och därför kallades båda för Josline.

Butiken är en färgglad heminredningsbutik med fokus på bad, kök och hem. De säljer även smycken av märket "våga".

Josephine och hennes mamma valde Halmstad för att det är den närmsta storstaden till deras hem i Skummeslövstrand och för att Halmstad är den stad de själva alltid åkt till när de gör sina inköp.

Trots att de bara har haft öppet sedan den 2 december och att de inte annonserat så har kunder ändå hittat till dem. Kanske är det den färgglada och varma stämningen som gör det?

Josephines gåvotips är en prydnadsak som de har i butiken, nämligen ett prydnadsdjur från märket Artifokus. Det passar till väldigt många och är ett kul inslag i hemmet.

Är du nyfiken på mer om Josline Home, besök deras hemsida: www.josline.se eller på Klammerdammsgatan 12.



Nya medlemmar sedan hösten/vintern

Kul att vi fått förstärkning av flera företag som vill utveckla vår förening med sina unika kvaliteter. Känn er hjärtligt välkomna!

Backlist	Jack & Jones	Park Lane
Go Optik	Josline Home	Rieker shop
Gredelin	Kodjos	Rosencrantz
Hallbergs Guld	Montico	US Personal

AKTUELLT/HÄNDER FRAMÖVER

Aktivitetmöte

Det har blivit dags för årets första idémöte där vi diskuterar aktiviteter för hösten/vintern 2011. Det kommer att vara ett frukostmöte där vi tillsammans spånar på idéer för hur vi kan locka besökare även icke sommartid.

Boka in den 26 januari kl 8.00-9.45 på Hotel Norre Park och anmäl er till city@halmstad.se alt. 035-13 73 50 senast den 22 januari.

Ett centrum i utveckling...

Konkurrensen från externhandeln och andra städer blir allt större och det är viktigt att vi går samman och engagerar oss. Tag chansen och var med på mötet med Halmstads Kommun och Halmstads City den 8 februari kl 18.30.

Ta del av planerna för city under de närmaste år och passa på att framföra dina åsikter. Hur vill du att city ska upplevas och vad krävs för att vi ska nå dit? För att nå framgång krävs en god samverkan mellan köpmän, fastighetsägare och kommunen, så engagera dig och kom med på mötet.

Vi håller till på Scandic Hallandia och du bjuds på kaffe och smörgås. Mötet beräknas pågå ca kl 18.30-20.30. En inbjudan (med fullständigt program) skickas ut per post i slutet av januari. Anmäl dig/er till Halmstads City senast den 3 februari.

Utbildning i hjärt- och lungräddning

Halmstads City har inlett ett samarbete med Civilförsvarsförbundet och kan därigenom erbjuda kostnadsfri utbildning i hjärt- och lungräddning.

Det första kurstillfället är fullbokat, men vi planerar att köra en utbildning till under våren. För att så många verksamheter som möjligt ska ha chansen att vara med är det max 2 personer/företag. Anmäl intresse till city@halmstad.se eller på 035-13 73 50.

Halmstads City på Facebook?

Facebook är ett socialt verktyg/nätverk, där användaren själv får välja vilken information han/hon vill ha. Halmstads City funderar nu på att skapa en sida på Facebook, men för att kunna skapa en intressant sida behöver vi hjälp från våra medlemmar.

På sidan skulle det finnas information om öppettider och annat som är på gång i city. Men vi skulle också vilja att ni medlemmar är med och visar upp era butiker, produkter eller erbjudanden.

Därför söker vi nu köpmän som är intresserade av att synas på denna sida. Ni skulle därmed bli administratörer och ha tillgång till Facebook-sidan för att själva kunna lägga till saker om er verksamhet. Är detta något för din verksamhet, hör av er senast den 31/1 2011. Ju fler som vill vara med, desto bättre...

AKTUELLT/HÄNDER FRAMÖVER

29 jan - 27 mars

Ur programmet: Genom studiebesök och föredrag, musik och dans, studiecirkel och utställningar skapas möten där vi kan ge varandra kunskap, konkreta tips, tankar och inspiration till att skapa ett energismart samhälle. Projektet avslutas med "Earth Hour" den 27 mars, kl 20.30-21.30.

Energismart-kampanjen samordnas genom Halmstads kommuns klimatinvesteringsprogram, Klimp, med bidrag av Naturvårdsverket.

Energismart belysning i affären - frukostmöte för företagare 3 mars

Energirådgivare Pernilla Widstam från Halmstads kommun och Fredrik Persson från Elektra Interiör informerar om hur du som affärsinnehavare kan skaffa bättre belysning till en billigare kostnad.

Plats: Klarasalen, stadsbiblioteket.
Arrangör: Miljöforum Halland, Halmstads kommun och Halmstads City.
Anmälan: Senast tisdag 1 mars till Miljöforum Halland 035- 16 76 87, kansli@miljoforum.n.se

Vår populära CityPub är tillbaka!

Boka in den 24 februari, 15 juni och 8 september redan nu.

Nu har du chansen att ta med dig kollegorna och gå på after work på Lilla Helfwetet, där det serveras god mat och dryck, till bra priser. Träffa andra citykollegor och tävla i quiz som leds av Svante Karlsson. Anmäl er senast fyra dagar innan respektive pub till Halmstads City.



ÖPPETTIDER 2011

Rekommenderade minimitider för Halmstads Citys medlemmar

Måndag-fredag kl 10-18
Lördagar kl 10-16

Avvikande öppettider

22/4	fredag	Långfredag	stängt
23/4	lördag	Påskafton	kl 10-15
25/4	måndag	Annandag påsk	stängt
2/6	torsdag	Kristi Himmelsfärd	stängt
6/6	måndag	Nationaldagen	stängt
24/6	fredag	Midsommarafton	kl 10-14
25/6	lördag	Midsommardagen	stängt
5/11	lördag	Alla Helgons dag	kl 10-14
27/11	söndag	1:a i advent, skyltsönd.	kl 14-19
4/12	söndag	2:a i advent	kl 12-16
11/12	söndag	3:e i advent	kl 12-16
18/12	söndag	4:e i advent	kl 12-16
20/12	tisdag	Tomtenatta	kl 10-20
24/12	lördag	Julafton	stängt
25/12	söndag	Juldagen	stängt
26/12	måndag	Annandag jul	kl 12-16
31/12	lördag	Nyårsafton	kl 10-14

Vill ni ha öppettiderna i ett separat dokument?

Ring 035-13 73 50 eller maila city@halmstad.se så skickar vi över öppettiderna till er.

Citykortet, mer populärt än någonsin!

Nu pågår arbetet för fullt med att ta fram vårens/sommarens Citykort. Kortet har release den 1 mars och upplagan är utökad för att möta det stora intresset. I kortet kommer många godbitar att finnas kvar men det kommer även bli flera nya erbjudanden, så se till att marknadsföra er i kortet ni också! Sista anmälningssdag är den 28 januari.

VÅRA MEDLEMMAR - TACK FÖR ATT NI BIDRAR TILL CITYS UTVECKLING OCH GÖR VÅR VERKSAMHET MÖJLIG!

KÖPMÄN

3Media Center | Apoteket Shop | Apoteket Vakteln | Backlist | Bekväma Skor | Bengtsson Skomakeri | Bianco Footwear | Bik Bok | Bokia Larsson Bok & Papper | Brothers/Sisters | Cassels Modehus | Cirkeline | Clas Ohlson | Cosy Home | Cubus | di Mare Delikatesser | Dimoda | dna | Dodici | Dressmann Ecco-shop | Eurosko | Falckens Textil | flower deluxe | Fredsgatan no 13 | Gallerix | Gant Store | Glitter | GO Optik | Gredelin | Guld & Silversmide, Smycka Guldfynd | Göte Karlsson Foto | Hallbergs Guld | Hemköp | Hemtex | Hennes & Mauritz (H&M) | Hår & Sânt | Intersport | Jack & Jones | JC | Josline Home Joy Dam & Herr | KappAhl | Knäppkängan | Kodjos | Leklyckan | Levin & Nilsson | Life Hälsobutiken, Kyrkogatan | Life Hälsobutiken, Köpmansgatan Lindahls/Carlanders | Lindex | Lindgrens Specialoptik | Lundbergs Handskar & Väskor | Make Up Store | Moogio | MQ | Mårtenssons Ur & Guld Nicco Man & Woman | Nordic Safari | nudh | Pagelle | Paparazzi | Park Lane | Piraia | Polarn O. Pyret | Rabalder | Rieker Shop | Rock Style | Rosencrantz Salong anno 1886 | Schöön Miljö | Scorett Footwear | She | Sim Sala Bim | Studio Strandh | Synsam Optiker Jacobsson | Team Sportia | Telenor | Telia Butik The Body Shop | Tidöst | Tinzimara | Trafikkiosken Stora torg | Triumph Int. AB | Tutti Frutti Twifit | Tvätt För Alla | Underbara AB | Ur & Penn | Vero Moda Vila | Wi é hair | Wilhelmssons Herrmode | Världsbutiken REKO | Åhléns

RESTAURANG/KONDITORI

City Life | Espresso House | Gudagott | Hava Java | Konditori Regnbågen | Lilla Helfwetet | Mc Donald's | Paulssons Konditori | Östra Bageriföreningen

FASTIGHETSFÖRETAGARE

Akelius Fastigheter AB | Brovakten | Bröderna Levin | Cityfastigheter i Halmstad AB | Crendo Fastighetsförvaltning AB | Diligentia | Fastigheten Storgatan 24 Fastighetsbolaget Brokorp i Halmstad | Fastighetsbolaget Hjärtat 1 | Fastighetsägare Erik Kristiansen | Fastighetsägare Roy Nyberg | Fem Norska Hjärtan Frösakulls Havsbad | HFAB | JANA Fastigheter | Klingberget 6 | Nyhemsgjutaren KB | Pingstkyrkan | Sesam Container | Trelp AB | Valdemar Atterdag Vattenporten 6

ÖVRIGA MEDLEMMAR

Acta Finanshuset | Ahlbäcks Trafikskola | Amber Advokater Halmstad | Clarion Collection Hotel Norre Park | Copy Express | EkonomiUtveckling AB | Entré Fastighetsägarna GFR | First Hotel Mårtenson | Forex Bank | Fredblads Arkitekter | G4S Security Services AB | Hallandsposten | Halmstad Bevakning Halmstads Kyrkliga Samfällighet | Hallands Konstmuseum | Halmstads Näringslivs AB | HEM AB | Karaktär | Kopieringsbolaget | KPMG AB Krönleins Bryggeri | Lies Bussreklam | Lokaltidningen | LRF Konsult | Länsförsäkringar Halland | MIX Megapol | Montico | PwC | ReklamMagasinet | Resia Rix FM | Scandic Hotel Hallandia | Securitas Bevakning | Svenska ReseBolaget | Svensk BevakningsTjänst | Svensk Fastighetsförmedling | Swedbank Systembolaget | Teknik- och fritidsförvaltningen | Teknik- & Kompetenscentrum | Ticket | Torghandlarna Stora torg | TV4 Halland | US Personal Wallstreet Media

Begränsad eftersändning

Vid definitiv eftersändning
återsändes försändelsen
med den nya adressen
på baksidan till:

Halmstads City AB
Box 153
301 05 Halmstad



203 055 100



HÄNT SEDAN SIST

Final i Citymixen

Mellan den 20 oktober och 10 november anordnades tävlingen Citymixen i Halmstads Citys medlemsbutiker. Citymixen gav kunderna chansen att vinna en resa för två till soliga Mexico. 4 000 tävlingskuponger delades ut och 20 stycken finalister lottades fram.

De 20 finalisterna bjöds på en finalkväll, dit de fick ta med en anhörig. För att få fram en vinnare tävlades det i frågesport. Den som lyckades bäst i detta inslag var Patrik Bergvall, som i och med detta vann resan till Mexico. Vi säger stort grattis till dig Patrik!



Magnus Tollbom (Resia) & Patrik Bergvall



Peak Performance utsågs till Årets Butik

"Med siktet inställt på höga berg och djupa dalar är det lätt att nå toppen..." Läs hela motiveringen på: www.halmstadscity.se

Tomten kommer till stan

Lördagen den 27 november kom Halmstads Citys tomte till stan i häst och vagn. Med sig hade han Halmstad Brass som spelade stämningsfull julmusik. Efter att tomten åkt två varv genom stan stannade han på Stora torg där han tog emot barnens önskelistor. Högst upp på önskelistan för de flesta var husdjur. Barnen var noga med att påpeka att det var riktiga djur de menade, och inte gosedjur.

På torget kunde barnen även dekorera stora pepparkakshjärtan med kristyr och non-stop. Detta gjordes i samarbete med Stadskontoret och Halmstad Energi och Miljö (HEM) som informerade om kampanjen "Europa minskar avfallet".



Julskyltning

Söndagen den 28 november var det julskyltning i city. Vi anordnade den årliga julskyltfönstertävlingen som i år vanns av Konditori Regnbågen med sitt konstverk i marsipan föreställande Elsa Beskows "Tomtebobarnen". På andra plats kom Bianco Footwear som hade levande skyltdockor och tredjeplatsen gick till flower deluxe med sin juliga skyltning.

Som vanligt var det väldigt många tävlande. Tack till alla er som visade upp er på citybesökarnas stadspromenad.

Halmstads City arrangerade dans kring granen. Efter dansen kom tomten och delade ut godispåsar till alla barn. Vi såg även till att Halmstads Lucia med följe fick åka häst och vagn till kröningen på Stora torg.

Förutom luciakröning var det sedvanlig hantverksmarknad, lotterier och fiskedamm samt besök av brandmän från Räddningstjänsten.



Julmusik i city



Under december månad har det varit flera musikinslag. City har haft Halmstads dragspelsklubb på besök i Gallerian, Halmstads Lucia med tärnor i Dr Kristina Passagen och Halmstad Brass på Klammerdammsgatan/Köpmansgatan. Detta har förhoppningsvis bidragit till lite extra julstämning bland citybesökarna.

Tomtenatta

Onsdagen den 22 december var det tomtenatta och butikerna hade öppet till klockan 20. Efter klockan 18 gick Halmstads City ut på stan och överraskade några av de som gjort sina sista julklappsinköp i city. 20 citykunder fick varsin julklapp och ett hundratal besökare lät sig väl smaka av julgodiset.



Besöksadress: Köpmansgatan 12
Postadress: Box 153, 301 05 Halmstad
Telefon: 035-13 73 50, 0733-12 99 94
Fax: 035-12 29 60
Hemsida: www.halmstadscity.se
E-post: city@halmstad.se
Citynytt kommer ut med fyra nummer årligen. Nästa nummer april.
Text: Ida Andersson, Lina Christiansen.

Tryck:  **KOPIERINGSBOLAGET**
Ditt digitala tryckeri